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Посібник користувача

СТІЛ З ЕЛЕКТРОРЕГУЛЮВАННЯМ ВИСОТИ 
ДЛЯ РОБОТИ СИДЯЧИ АБО СТОЯЧИ

Заходи безпеки та попередження

Інструкції з електробезпеки

2 Інструкція з усунення несправностей
3 Посібник із програмування

Додаткові інструкції з безпеки

• Недотримання інструкцій із безпеки та встановлення, що містяться в цьому посібнику, може 
призвести до серйозних травм.

• Недотримання інструкцій, попереджень, приміток і додаткової інформації, позначеної знаком « », 
може призвести до серйозних пошкоджень системи або її компонентів. 

• Не дозволяйте дітям використовувати виріб без нагляду дорослих. Користувачі повинні утримува-

ти дітей від перебування біля або навколо столу під час його роботи. 

• Особам із обмеженими можливостями та/або браком досвіду і знань слід уникати використання 
виробу, окрім випадків, коли вони знаходяться під наглядом або якщо їм надається допомога під 
час експлуатації. 

• Не сідайте на стіл та не перевищуйте його номінальну вагу.

• Усуньте будь-які перешкоди навколо столу під час збирання та подальшого використання.
• Упорядкуйте всі  кабелі та дроти так, щоб запобігти можливому спотиканню чи нещасним випад-

кам.
• Ніколи не намагайтеся модифікувати або змінювати каркас столу або компоненти, що відповідають 

за його роботу.
• Не додавайте нічого до регульованих з’єднань каркаса столу.
• Стіл призначений для використання лише в приміщенні.

Утилізація: Виріб із даним позначенням вказує, що його не слід викидати разом з іншими побутовими 
відходами в межах Європейського союзу. Щоб запобігти можливій шкоді навколишньому середовищу 
чи здоров’ю людини через неконтрольовану утилізацію відходів, переробляйте їх відповідально, щоб 
сприяти сталому повторному використанню матеріальних ресурсів. Щоб повернути використаний 
виріб, скористайтеся місцевою службою переробки або зверніться до місця придбання товару для 
виведення продукту з обігу.

УВАГА!

УВАГА!

Виріб працює від електрики. Уважно прочитайте всі інструкції, щоб уникнути опіків, пожежі  
або ураження електричним струмом.

Не мийте виріб водою, коли він  
підключений до електромережі.

Не використовуйте систему, якщо вона перебуває  
у вологому середовищі або її електричні  
компоненти контактують із рідинами.

Не розбирайте та не замінюйте компоненти, коли 
виріб підключений до електромережі.

Не використовуйте систему, якщо блок керування 
видає шум або запах.
Не вносьте зміни в конструкцію виробу та блоку 
керування.

Не використовуйте систему з пошкодженим кабелем 
або вилкою. Зверніться до продавця для заміни 
пошкоджених деталей.

UA

Помилка № Опис

E01/E07 Виникла проблема з електрообладнанням. Вимкніть живлення та підключіть знову.

HOT Перегрів системи. Припиніть роботу та залиште стіл бездіяльним приблизно 18 хвилин.

E02 Стовпці не з’єднуються. Перезавантажте систему.

E04 В системі виникла помилка зв’язку. Від’єднайте живлення і знову підключіть його.

E05 Система запобігання зіткненням активована. Видаліть всі об’єкти в межах руху.

E06
Виникла проблема з електропостачанням. Від’єднайте живлення і знову підключіть. Якщо це не 
допомагає, замініть блок управління.

E08

· Система запобігання зіткненням активована. Видаліть всі об’єкти в межах руху.
· Блок управління не розміщено належним чином. Будь ласка, переконайтеся, що блок управління 
належним чином прикріплений до каркасу столу, як вказано в інструкції, або розміщено на рівній 
поверхні.
Кабелі живлення від’єднались від блоку управління. Стежте за кабелями та не допускайте їх витяган-

ня з блоку управління.

E11 Кабелі мотора від’єднано. Перевірте з’єднання або замініть кабелі мотора.

E12
Виникла проблема з електропостачанням. Від’єднайте живлення і знову підключіть. Якщо це не 
допомагає, замініть блок управління.

E13 Кабелі мотора від’єднано. Перевірте з’єднання або замініть кабелі мотора.

E14 Можливо, кабелі обірвались. Перевірте з’єднання або замініть кабелі мотора.

E15 Коротке замикання. Замініть мотори або стійки.

E16
Перевантаження призводить до того, що двигун не працює. Приберіть предмети з робочого столу, а 
потім перезавантажте систему.

E17 Стіл рухається в неправильному напрямку. Перевірте з’єднання або замініть кабелі мотора.

E18 Перевантаження. Приберіть предмети з робочого столу.

E42
Не вдається зчитати пам’ять. Від’єднайте живлення і знову підключіть. Якщо це не допомагає, 
замініть блок управління.

E43 Збій системи запобігання зіткненням. Замініть блок управління.

Спереду
Цей посібник із ремонту допоможе вам виявити та вирішити проблеми, спричинені нестандартною 
роботою електричної системи столу для роботи сидячи або стоячи.
Якщо наведені нижче вказівки не допомагають вирішити проблему, зверніться до місця 
придбання виробу для обслуговування та замініть аксесуари.

Функції 
кнопок:

Регулювати

Крок 1: 
Підготовка

Одночасно натисніть і утримуйте кнопки «M» і «T» протягом приблизно 5 секунд, поки пристрій не видасть один 
звуковий сигнал і на дисплеї не почне блимати «S-1». Натисніть кнопку «Вгору»/«Вниз», щоб переключитися з «S-1» 

на «S-7». Режим користувача буде активним та блиматиме протягом приблизно 10 секунд, але якщо за цей час не 
буде здійснено жодних дій, режим користувача припиниться.

Одночасно натисніть і утримуйте кнопки «M» і «T» протягом приблизно 5 секунд, поки пристрій не видасть один 
звуковий сигнал і на дисплеї не почне блимати «S-1». Натисніть кнопку «Вгору»/«Вниз», щоб переключитися з «S-1» 

на «S-7». Режим користувача буде активним та блиматиме протягом приблизно 10 секунд, але якщо за цей час не 
буде здійснено жодних дій, режим користувача припиниться.

Коли на дисплеї блимає 
«S-1», натисніть кнопку 
«M» один раз - на дисплеї 
з’явиться поточне мінімаль-

не обмеження висоти (за 
замовчуванням 72,0). Потім 
натисніть «Вгору»/«Вниз», 
щоб встановити бажану 
висоту.

Коли на дисплеї блимає «S-4», 
натисніть кнопку «M» один 
раз - на дисплеї з’явиться по-

точна чутливість до зіткнень 
(4 за замовчуванням). Потім 
натисніть «Вгору»/«Вниз», 
щоб встановити бажаний 
рівень.

Коли на дисплеї блимає 
«S-5», натисніть кнопку 
«M» один раз - на дисплеї 
з’явиться поточна чут-

ливість до зіткнень  
(4 за замовчуванням).  
Потім натисніть  
«Вгору»/«Вниз», щоб вста-

новити бажаний рівень.

Коли на дисплеї блимає 
«S-6», натисніть кнопку 
«M» один раз - на дисплеї 
з’явиться поточна товщина 
стільниці (0,0 за замовчу-

ванням). Потім натисніть 
«Вгору»/«Вниз», щоб встано-

вити бажану висоту.

Коли на дисплеї блимає 
«S-6», натисніть кнопку 
«M» один раз - на дисплеї 
з’являться поточні 
параметри блокування 
екрана. (1 за замовчуван-

ням).  Натисніть 
«Вгору»/«Вниз», щоб 
встановити бажану 
функцію блокування.

Коли на дисплеї блимає «S-3», 
натисніть кнопку «M» один раз, 
на дисплеї з’явиться поточна 
чутливість до зіткнень  
(4 за замовчуванням). Потім 
натисніть «Вгору»/«Вниз», щоб 
встановити бажаний рівень.

Натисніть «M», щоб зберегти. 
«L-S»- успішно «L-F»-помилка

Натисніть «M», щоб зберегти.  
«H-S»- успішно «H-F»-помилка

Натисніть «M», щоб зберегти. 
«S-S»- успішно «S-F»-помилка

Коли на дисплеї блимає «S-2», натисніть 
кнопку «M» один раз - на дисплеї з’явиться 
поточне мінімальне обмеження висоти 
(за замовчуванням120). Потім натисніть 
«Вгору»/«Вниз», щоб встановити бажану 
висоту.
(Примітка. З причини діапазону відображен-
ня, дисплей не буде рахувати число відразу, 
коли ви натискаєте кнопки вгору та вниз 
під налаштуванням метричної системи.)

Для налаштування  
мінімального  

обмеження висоти 
(72~110 см/28.3’’~43.3’’)

Для налаштування  
чутливості до зіткнень

(Поточний рух датчика вниз) 
(Рівень 0~Рівень 8)

Для налаштування 
чутливості до зіткнень 

(датчик гіроскопа) 
(Рівень 0~Рівень 8)

Для зміни поточної 
висоти та товщини 

стільниці 
(0~5см/0~2.0’’)

Для зміни функції 
блокування екрана 

(0:Вимк./1:Ввімк.)

Для налаштування 
мінімального обмеження 

висоти 
(82~120 см/32.3’’~47.2’’)

Для налаштування 
чутливості до зіткнення 
(поточний рух датчика 

вгору) 

Крок 1: 
Підготовка

Крок 2: 
Програму-

вання

Крок 2: 
Програму-

вання

Крок 3: 
Збереження

Крок 3: 
Збереження

Підтвердити/ Наступний/
Зберегти

Назад/вийти

Примітки:
· Для відміни режиму користувача, натисніть кнопку «T» або зачекайте приблизно 10 секунд, поки 
дисплей автоматично не повернеться до відображення висоти столу.
· Макс./мін. обмеження висоти, що відображається в режимі користувача, не включає товщину 
стільниці.

Натисніть «M», щоб зберегти. 
«S-S»- успішно «S-F»-помилка

Натисніть «M», щоб 
зберегти. «S-S»- успішно 
«S-F»-помилка

Натисніть «M», щоб 
зберегти. «T-S»- успішно 
«T-F»-помилка

Натисніть «M», щоб 
зберегти. «A-S»- успішно 
«A-F»-помилка



Перелік запчастин та встановлення
Перевірте наявність усіх деталей, зазначених у списку нижче. Якщо будь-яка з деталей відсутня  
або пошкоджена, зверніться в магазин, де було придбано виріб, для заміни.

Стільниця

Підйомна стійка

Гвинт із 
шестигранною 
головкою

Гачок

Ніжка

ST4.2x9.5
Самосвердлу-

вальний гвинт

Кабельна 
стяжка

Вилка 
живлення

4мм
Шестигранний 
ключ

Які важливі характеристики необхідно  
знати перед встановленням?

Які інструменти потрібні для  
складання каркаса столу?

Напруга живлення
(100 ~ 240 В)

Макс. вагове  
навантаження

50 кг

Водяний рівень Шестигранний 
ключ  

(у комплекті)

Дриль

Робоча температура
(-5 °C ~ +40 °C)

1. Кріплення підйомної стійки
• Обережно покладіть стільницю  догори дном на підлогу, як показано на малюнку.
• Прикріпіть підйомну колону  до стільниці за допомогою гвинтів з шестигранною головкою .
• Відірвіть клейкі стрічки.

Примітка. Будь ласка, переконайтеся, що частини стільниці залишаються лицьовими  
сторонами вниз під час встановлення.

3. Підключення шнурів і кріплення адаптера  
    змінного струму
• Підключіть контролер до адаптера змінного струму та двигуна, як показано на малюнку.
• Вставте вилку  в адаптер змінного струму.

Примітка. Не підключайте до електромережі, поки стіл не буде повністю зібрано.

4. Упорядкування  
    кабелю
• Прикріпіть кабельні стяжки  до 
стільниці за допомогою  гвинтів , а 
потім упорядкуйте кабелі.

5. Регулювання столу
• Перевертайте стіл з допомогою іншої людини.
• Під кожною ніжкою є дві регульовані підставки.  
Якщо підлога нерівна, просто поверніть підставку, 
щоб відрегулювати рівень і забезпечити стійкість 
столу.

Порада: скористайтеся бульбашковим рівнем (не 
входить у комплект), щоб перевірити стійкість 
столу.

2. Кріплення ніжок
• Прикріпіть ніжки  до підйомної стійки за допомогою гвинтів. .
• Прикріпіть гачок  до задньої сторони стільниці за допомогою гвинта .

1 Панель управління

Клейка стрічка

Водний рівень

Накидка для транспортування

УВАГА: При перевертанні столу необхідно 
принаймні дві людини, інакше,  можна отри-
мати серйозні тілесні ушкодження.

Рух вгору

Рух вниз

Дисплей Пам’ять 1 / 2 Таймер

USB-A порт

USB-C порт

Світловий 
індикатор

Налаштування 
пам’яті/блокування 

екрана

Примітка. Якщо панель управління використовується вперше, перезавантажте систему.

Перезавантаження системи:
• Щоб перезавантажити систему, одночасно натисніть і утримуйте кнопки «Вгору» та «Вниз».  Через п’ять секунд на дис-

плеї з’явиться  а стіл почне рухатися вниз у своє найнижче положення. Не відпускайте кнопки, поки пристрій не 
видасть один звуковий сигнал. Стіл трохи підніметься вгору, а на дисплеї відобразиться поточна висота столу. Процес 
перезавантаження завершений.

Регулювання висоти:
Натисніть і утримуйте кнопку «Вгору»/«Вниз», щоб підняти/опустити стіл на потрібну висоту. Натисніть і відпустіть кнопку, щоб 
підняти/опустити стіл рівномірно.

Таймер:
• Натисніть кнопку «T», щоб встановити проміжок часу та нагадати користувачеві встати. Кожне натискання кнопки 

«T» призводить до збільшення часу на 0,5 години. Максимальне налаштування часу - 2 години. Після встановлення 
часу дисплей блимає протягом кількох секунд і автоматично повертається до відображення висоти столу. Після цього 
засвітиться індикатор у верхньому правому куті панелі.

• Пристрій подає 5 звукових сигналів, щоб нагадати користувачеві, що встановлений час закінчився.
• Щоб скасувати таймер, кілька разів натисніть кнопку «T», доки на дисплеї не відобразиться поточна висота, а індикатор 

не погасне.

Налаштування пам’яті:
• Щоб зберегти позицію в пам’яті, натисніть кнопку «M», і на дисплеї почне блимати “ ”. Коли відображається «S-», 

натисніть кнопку 1 або 2.
• Щоб відкрити збережену позицію, натисніть кнопку пам’яті 1 або 2, і система почне рухатися до бажаної збереженої пози-

ції. Дисплей буде відображати висоту під час руху до позиції пам’яті. Натисніть будь-яку кнопку, щоб зупинити рух.

Функція блокування екрана:
• З міркувань безпеки панель управління має функцію блокування. Щоб увімкнути/скасувати функцію блокування, дотри-

муйтесь інструкцій у розділі «ЧАСТИНА 3 – Посібник із програмування: зміна функції блокування екрана».
• Щоб заблокувати управління, натисніть «M» протягом 3 секунд. Якщо управління заблоковано, на дисплеї світиться  “ 

” і будь-яка операція неможлива.
• Щоб розблокувати управління, натисніть «M» протягом 3 секунд. На дисплеї буде відображено висоту.

Перемикання вимірювань між CM та ДЮЙМАМИ:
Одиниця вимірювання, що встановлена за замовчуванням - см. Якщо потрібно змінити см на дюйми, натисніть і утримуй-

те кнопку «T» протягом 8 секунд. Після того, як зумер видасть два звукових сигнали, одиниця вимірювання буде успішно 
налаштована. Якщо потрібно змінити дюйми назад на см, натисніть і утримуйте кнопку «T» протягом 8 секунд. Після того, як 
зумер видасть один звуковий сигнал, система знову успішно перемкнеться на вимірювання в см.

Режим енергозбереження:
Система перейде в режим енергозбереження з темним дисплеєм, якщо більше 10 хвилин не виконується жодних дій. Тор-

кніться будь-якої кнопки, щоб активувати панель управління.

Порт USB для зарядки:
Загальна вихідна потужність портів USB-A та USB-C становить макс. 5В/3А. Під час роботи виробу заряджання призупиняється.
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Instruction Manual

ELECTRIC SIT-STAND DESK
With USB-A & USB-C Ports

Instructions of Safety and Warnings:

Electrical Safety Instructions:

2 Troubleshooting Guide 3 Custom Programming Guide

Other Safety Instructions:

• Any failure to comply with the safety and installation instructions in this manual may cause serious 
bodily injury.

 

• Overlooking any part of the instructions, warnings and additional information marked with the «Note» 
and  « », may result in serious damage to the system or its components. 

• Children should never be allowed to operate or touch the product without direct supervision of an 
adult. Users should prevent children from being near or around the desk during operation. 

• Disabilities and/or lack of experience and knowledge should be prevented from using the product 
unless under supervision or assisted during use and operation. 

• Never sit on or exceed the rated weight of the desk.

• Remove any obstacles from the area around the desk during assembly and subsequent use.
• Organize all cords and wires to prevent any possible tripping or accidents from occurring.
• Never attempt to modify or change the desk frame or components that operate the desk.
• Don’t add anything to the adjustable junctions of the desk frame.
• The desk is rated for Indoor Use Only.

Disposal: The product with this mark indicates that this product shouldn’t be disposed with other 
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health 
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources. To return your used device, please use the local recycle service or contact your point of 
purchase to withdrawn the product.

CAUTION!

CAUTION!

The product is powered by electricity. In order to avoid burns, fire and electric shock, please read the 
instructions carefully.

Don’t clean the product with water while the  
power is still connected.

Never operate the system if it’s in moist 
environment or its electrical components have 
contact with liquids.

Don’t disassemble or replace components while  
the power is still connected.

Don’t operate the system if the control box 
makes noise or odor.
Alterations of the given power unit and control 
box aren’t allowed.

Never operate the system with a damaged cord or plug. 
Please contact your point of purchase to replace the 
damaged parts.

EN

Error № Description

E01/E07 Electrical problem has occurred. Plug out the power and re-plug.

HOT
System overheating. Stop operating and allow your desk to remain idle for approximately 18 
minutes.

E02 The columns don’t go together. Reset the system.

E04 System’s communication has an error. Plug out the power and re-plug.

E05 Collision avoidance system has activated. Remove all the objects within the range of motion.

E06
Electrical problem has occurred. Plug out the power and re-plug. If it doesn’t work, replace the 
control box.

E08

· Collision avoidance system has activated. Remove all the objects within the range of motion.
· The control box isn’t placed well. Please make sure the control box is properly attached to the desk 
frame as the instruction manual or placed well on the even surface.
· The power cords have pulled the control box. Manage the cables and keep them from pulling the 
control box.

E11 The motor cords were disconnected, Check the connection or replace the motor cords.

E12
Electrical problem has occurred. Plug out the power and re-plug. If it doesn’t work, replace the 
control box.

E13 Motor wires may be broken. Check the connection or replace the motor cords.

E14 Hall wires may be broken. Check the connection or replace the motor cords.

E15 Short circuit. Replace the motors or columns.

E16
Overload leads to the motor to fail to drive. Remove the items from the desktop then reset the 
system.

E17 Desk move in wrong direction. Check the connection or replace the motor cords.

E18 Overload has occurred. Remove the items from the desktop.

E42 Memory can not be read. Plug out the power and re-plug. If it doesn’t work, replace the control box.

E43 Collision avoidance system failure. Replace the control box.

In Front
This repair guide intends to help you identify and solve the minor problems caused by unusual operation 
of the electric system of our sit-stand desk.
If the following guides can’t help solve the problems, please contact your point of purchase for 
service and replace the accessories.

Note:
· To abort a custom process, press the“T” button or wait approximately 10 seconds until the display 
automatically returns to show the height of the desk.
· The max./min. height limit displayed in the custom mode doesn’t include the thickness of desktop.



Checklist and Installation
Please check all of the components shown in the component checklist. If any of the components are missing 
or damaged, contact your point of purchase for a replacement.

1. Attaching the Lifting Column
• Carefully place Desktop  side down on the floor as shown.
• Attach the Lifting Column  to the Desktop using Screws  with Allen Wrench .
• Tear off the adhesive tapes.

Note: Please make sure the desktop pieces keep facing down while installation.

3. Connecting Cords and Attaching the AC Adapter
• Connect the Controller with the AC Adapter and motor as shown.
• Insert the Power Plug  the AC Adapter.

Note: Do not plug into the power before the desk is fully assembled.

4. Cable Management 5. Adjusting the Desk

2. Attaching the Feet
• Attach the Feet  to the Lifting Column using Screws. .
• Attach the Hook  to the backside of desktop using Screw .

1 Operating Control PanelAdhesive Tape

Shipping Blanket
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Инструкция по эксплуатации

СТОЛ С ЭЛЕКТРОРЕГУЛИРОВКОЙ 
ДЛЯ РАБОТЫ СИДЯ ИЛИ СТОЯ

Инструкции по технике безопасности и предупреждения:

Инструкции по электробезопасности:

2 Инструкция по устранению неполадок 3 Руководство по программированию

Другие инструкции по технике безопасности:

• Любое несоблюдение инструкций по технике безопасности и установки может привести к серьез-

ным телесным повреждениям.

• Пренебрежение любой частью инструкций, предупреждениями и дополнительной информацией, 
помеченной «Примечание» и « », может привести к серьезному повреждению системы или ее 
компонентов. 

• Не разрешайте детям использовать изделие без присмотра взрослых. Не рекомендуется пребы-

вание детей возле или вокруг стола во время его работы. 

• Лицам с ограниченными возможностями и/или нехваткой опыта и знаний следует избегать ис-

пользования изделия, за исключением случаев, когда они находятся под наблюдением или если 
им оказывается помощь во время эксплуатации. 

• Не садитесь на стол и не превышайте его номинальный вес.

• Устраните какие-либо препятствия вокруг стола во время сборки и последующего использования.
• Упорядочите все кабели и провода так, чтобы предотвратить возможное спотыкание или несчаст-

ные случаи.
• Никогда не пытайтесь модифицировать или изменять каркас стола или компоненты, отвечающие 

за его работу.
• Не добавляйте ничего в регулируемые соединения каркаса стола.
• Стол предназначен для использования только в помещении.

Утилизация: Изделие с данным примечанием означает, что его не следует выбрасывать вместе с 
другими бытовыми отходами в рамках Европейского союза. Чтобы предотвратить возможный ущерб 
окружающей среде или здоровью человека из-за неконтролируемой утилизации отходов, перераба-

тывайте их ответственно, чтобы способствовать постоянному повторному использованию материаль-

ных ресурсов. Чтобы вернуть использованное изделие, воспользуйтесь местной службой переработки 
или обратитесь к месту приобретения товара для вывода его из оборота.

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

Изделие работает от электричества. Чтобы избежать ожогов, пожара и поражения электрическим 
током, внимательно прочтите инструкцию.

Не очищайте изделие водой, когда питание  
все еще подключено.

Не используйте систему, если она находится во  
влажной среде или когда ее электрические  
компоненты контактируют с жидкостью.

Не разбирайте и не заменяйте компоненты,  
когда питание все еще подключено.

Не используйте систему, если блок управления  
создает шум или имеет специфический запах.
Запрещено вносить какие-либо изменения в блоки 
питания и управление.

Не используйте систему с поврежденным кабелем 
или вилкой. Обратитесь к месту приобретения  
изделия для замены поврежденных частей.

RU

Ошибка № Описание

E01/E07 Возникла проблема с электрооборудованием. Выключите питание и подключите снова.

HOT Перегрев системы. Прекратите работу и оставьте стол бездейственным примерно на 18 минут.

E02 Столбцы не соединяются. Перезагрузите систему.

E04 В системе возникла ошибка связи. Отключите питание и снова подключите его.

E05 Система предотвращения столкновений активирована. Уберите все объекты в пределах движения.

E06
Возникла проблема с электроснабжением. Отключите питание и снова подключите. Если это не 
помогает, замените блок управления.

E08

· Система предотвращения столкновений активирована. Уберите все объекты в пределах движения.
· Блок управления не размещен надлежащим образом. Пожалуйста, убедитесь, что блок управ-

ления правильно прикреплен к каркасу стола, как указано в инструкции, или расположен на 
ровной поверхности.
· Кабели питания отсоединились от блока управления. Следите за кабелями и не допускайте их 
извлечения из блока управления.

E11 Кабели двигателя отключены. Проверьте соединение или замените кабели двигателя.

E12
Возникла проблема с электроснабжением. Отключите питание и снова подключите. Если это не 
помогает, замените блок управления.

E13 Кабели двигателя отключены. Проверьте соединение или замените кабели двигателя.

E14 Возможно, кабели оборвались. Проверьте соединение или замените кабели двигателя.

E15 Короткое замыкание. Замените двигатель или стойки.

E16
Перегрузка приводит к тому, что двигатель не работает. Уберите предметы с рабочего стола и 
перезагрузите систему.

E17
Стол двигается в неправильном направлении. Проверьте соединение или замените кабели 
двигателя.

E18 Перегрузка. Уберите предметы с рабочего стола.

E42
Не удается считать память. Отключите питание и снова подключите. Если это не помогает, 
замените блок управления.

E43 Сбой системы предотвращения столкновений. Замените блок управления.

Впереди
Данное руководство по ремонту поможет обнаружить и решить проблемы, вызванные  
нестандартной работой электрической системы стола для работы сидя или стоя.
Если приведенные ниже инструкции не помогают решить проблему, обратитесь к месту 
приобретения изделия для обслуживания и замените аксессуары.

Функции
кнопок:

Регулировать

Шаг 1: 
Подготовка

Одновременно нажмите и удерживайте кнопки «M» и «T» в течение примерно 5 секунд, пока устройство не выдаст 
один звуковой сигнал и на дисплее не начнет мигать «S-1». Нажмите кнопку «Вверх»/«Вниз», чтобы переключиться 
с «S-1» на «S-7». Режим пользователя будет активен и будет мигать в течение примерно 10 секунд, но если за это 
время не будет сделано никаких действий, режим пользователя прекратится.

Одночасно натисніть і утримуйте кнопки «M» і «T» протягом приблизно 5 секунд, поки пристрій не видасть один 
звуковий сигнал і на дисплеї не почне блимати «S-1». Натисніть кнопку «Вгору»/«Вниз», щоб переключитися з «S-1» 

на «S-7». Режим користувача буде активним та блиматиме протягом приблизно 10 секунд, але якщо за цей час не 
буде здійснено жодних дій, режим користувача припиниться.

Когда на дисплее мигает 
«S-1», нажмите кнопку «M» 
один раз - на дисплее поя-

вится текущее минимальное 
ограничение высоты (по 
умолчанию 72,0). Затем 
нажмите «Вверх»/«Вниз», 
чтобы установить желаемую 
высоту. 

Когда на дисплее мигает «S-4», 
нажмите кнопку «M» один 
раз – на дисплее появится 
текущая чувствительность 
к столкновениям (4 по 
умолчанию). Затем нажмите 
«Вверх»/«Вниз», чтобы устано-

вить желаемый уровень.

Когда на дисплее мигает 
«S-5», нажмите кнопку 
«M» один раз – на дисплее 
появится текущая 
чувствительность к 
столкновениям (4 по умол-

чанию). Затем нажмите 
«Вверх»/«Вниз», чтобы 
установить желаемый 
уровень.

Когда на дисплее мигает 
«S-6», нажмите кнопку 
«M» один раз – на дисплее 
появится текущая толщина 
столешницы (0,0 по 
умолчанию). Затем нажмите 
«Вверх»/«Вниз», чтобы уста-

новить желаемую высоту.

Когда на дисплее мигает 
«S-6», нажмите кнопку 
«M» один раз – на дис-

плее появятся текущие 
параметры блокировки 
экрана (1 по умолчанию). 
Нажмите кнопку 
«Вверх»/«Вниз», чтобы 
установить желаемую 
функцию блокировки.

Когда на дисплее мигает «S-3», 
нажмите кнопку «M» один раз, 
на дисплее появится текущая 
чувствительность к столкновениям 
(4 по умолчанию). Затем нажмите 
«Вверх»/«Вниз», чтобы установить 
желаемый уровень.

Нажмите «M» для сохранения. 
«L-S»- успешно «L-F»-ошибка

Нажмите «M» для сохранения. 
«H-S»- успешно «H-F»-ошибка

Нажмите «M» для сохранения. 
«S-S»- успешно «S-F»-ошибка

Когда на дисплее мигает «S-2», нажмите 
кнопку «M» один раз - на дисплее появится 
текущее минимальное ограничение 
высоты (по умолчанию 120). Затем нажмите 
«Вверх»/«Вниз», чтобы установить желаемую 
высоту. 
(Примечание. По причине диапазона отобра-
жения, дисплей не будет считать число сразу, 
когда вы нажимаете кнопки вверх и вниз под 
настройкой метрической системы.)

Для настройки 
минимального 

ограничения высоты 
(72~110см/28.3’’~43.3’’)

Для настройки чувствительно-

сти к столкновениям
(Текущее движение датчика 
вниз) (Уровень 0~Уровень 8)

Для настройки чувстви-

тельности к столкнове-

ниям (датчик гироскопа) 
(Уровень 0~Уровень 8)

Для изменения текущей 
высоты и толщины сто-

лешницы 
(0~5см/0~2.0»)

Для изменения 
функции блокировки
экрана (0:Выкл./1:Вкл.)

Для настройки 
минимального ограничения 

высоты 
(82~120см/32.3’’~47.2’’)

Для настройки чувствительности к 
столкновению (текущее движение 

датчика вверх)
(Уровень 0~Уровень 8)

Шаг 1: 
Подготовка

Шаг 2: 
Программи-

рование

Шаг 2: 
Программи-

рование

Шаг 3: 
Сохранение

Шаг 3: 
Сохранение

Подтвердить/Следующий/
Сохранить 

Назад/Выйти

Примечания:
· Для отмены пользовательского режима, нажмите кнопку «T» или подождите примерно  
10 секунд, пока дисплей автоматически не вернется к отображению высоты стола.
· Макс./мин. ограничение высоты, отображаемое в режиме пользователя, не включает толщину 
столешницы.

Нажмите «M» для сохранения. 
«S-S»- успешно «S-F»-ошибка

Нажмите «M» для сохра-

нения. «S-S»- успешно 
«S-F»-ошибка

Нажмите «M» для сохра-

нения. «T-S»- успешно 
«T-F»-ошибка 

Нажмите «M» для сохра-

нения. «A-S»- успешно 
«A-F»-ошибка



Список запчастей и установка
Проверьте все компоненты, указанные в списке запчастей. Если какой-либо из компонентов отсут-

ствует или поврежден, обратитесь к месту приобретения изделия для замены.

Столешница

Подъемная стойка

Винт 
с шестигранной 
головкой

Крючок

Ножка

ST4.2x9.5
Само 
сверлильный 
винт

Кабельная 
стяжка

Вилка 
питания

4мм
Шестигранный 
ключ

Какие важные технические харак-

теристики необходимо знать перед 
установкой? 

Какие инструменты понадобятся, 
чтобы собрать каркас стола?

 Входная мощность
(100 ~ 240 В)

Вес
60 кг

Водяной 
уровень

Шестигранній 
ключ  

(в комплекте)

Дрель

Робочая температура
(-5 °C ~ +40 °C)

1. Крепление подъемной стойки
• Аккуратно положите столешницу   вверх дном на пол, как показано на рисунке.
• Прикрепите подъемную колону  к столешнице с   помощью винтов  с шестигранной головкой.
• Оторвите клейкие ленты.
Примечание. Убедитесь, что части столешницы остаются лицевыми сторонами вниз при установке.

3. Подключение шнуров и крепление адаптера  
    переменного тока
• Подключите контроллер к адаптеру переменного тока и двигателю, как показано на рисунке.
• Вставьте вилку  в адаптер переменного тока.

4. Упорядочение  
    кабеля
• Прикрепите кабельные стяжки  к 
столешнице с помощью винтов , а 
затем упорядочьте кабеля.

5. Регулировка стола
• Переворачивайте стол с помощью другого человека.
• Под каждой ножкой есть две регулируемые подстав-

ки. Если пол неровный, просто поверните подставку, 
чтобы отрегулировать уровень и обеспечить устой-

чивость стола.

Совет: воспользуйтесь пузырьковым уровнем  
(не входит в комплект), чтобы проверить устойчи-
вость стола.

2. Крепление ножек
• Прикрепите ножки  к подъемной стойке с помощью винтов. .
• Прикрепите крючок  к задней стороне столешницы с помощью винта. .

1 Панель управления

Клейкая лента

Водный уровень

Накидка
для транспортировки

Внимание: При переворачивании стола 
необходимо по крайней мере два человека, 
иначе можно получить серьезные телесные 

повреждения.

Движение 
вверх

Движение 
вниз Дисплей Память 1 / 2 Таймер

USB-A порт

USB-C порт

Световой 
индикатор

Настройка памяти/
блокировка экрана

Примечание. Если панель управления используется впервые, перезагрузите систему.

Перезагрузка системы:
• Для перезагрузки системы одновременно нажмите и удерживайте кнопки «Вверх» и «Вниз». Через пять секунд на 

дисплее появится  а стол начнет двигаться вниз в свое самое низкое положение. Не отпускайте кнопки, пока 
устройство не выдаст один звуковой сигнал. Стол немного поднимется вверх, а на дисплее отобразится текущая высота 
стола. Процесс перезагрузки завершен.

Регулировка высоты:
Нажмите и удерживайте кнопку «Вверх»/«Вниз», чтобы поднять/опустить стол на нужную высоту. Нажмите и отпустите кноп-

ку, чтобы поднять/опустить стол равномерно.

Таймер:
• Нажмите кнопку «T», чтобы установить промежуток времени и напомнить пользователю встать. Каждое нажатие 

кнопки «T» приводит к увеличению времени на 0,5 часа. Максимальная настройка времени – 2 часа. После установки 
времени дисплей мигает в течение нескольких секунд и автоматически возвращается к отображению высоты стола. 
После этого загорится индикатор в правом верхнем углу панели.

• Устройство подает 5 звуковых сигналов, чтобы напомнить пользователю, что время истекло.
• Для отмены таймера несколько раз нажмите кнопку «T», пока на дисплее не отобразится текущая высота, а индикатор 

не погаснет. 

Настройка памяти:
• Чтобы сохранить позицию в памяти, нажмите кнопку «M», и на дисплее мигает “ ”. Когда отображается «S-», 

нажмите 1 или 2.
• Чтобы открыть сохраненную позицию, нажмите кнопку памяти 1 или 2, и система начнет двигаться к желаемой сохра-

ненной позиции. Дисплей будет отображать высоту при движении к позиции памяти. Нажмите любую кнопку, чтобы 
остановить движение.

Функция блокировки экрана:
• Из соображений безопасности панель управления имеет функцию блокировки. Чтобы включить/отменить функцию 

блокировки, следуйте инструкциям в разделе «ЧАСТЬ 3 – Руководство по программированию: изменение функции 
блокировки экрана».

• Чтобы заблокировать управление, нажмите M в течение 3 секунд. Если управление заблокировано, на дисплее горит  “ 
” и любая операция невозможна.

• Чтобы разблокировать управление, нажмите «M» в течение 3 секунд. На дисплее будет отображена высота.

Переключение измерений между CM и ДЮЙМАМИ:
Единица измерения, установленная по умолчанию – см. Если нужно изменить см на дюймы, нажмите и удерживайте кнопку 
«T» в течение 8 секунд. После того, как зуммер выдаст два звуковых сигнала, единица измерения будет успешно настроена. 
Если нужно сменить дюймы назад на см, нажмите и удерживайте кнопку «T» в течение 8 секунд. После того, как зуммер 
выдаст один звуковой сигнал, система снова успешно переключится на измерение в см.

Режим энергосбережения:
Система перейдет в режим энергосбережения с темным дисплеем, если более 10 минут не выполняется никаких действий. 
Коснитесь любой кнопки, чтобы активировать панель управления.

Порт USB для зарядки:
Общая выходная мощность портов USB-A и USB-C составляет макс. 5В/3А. При работе изделия зарядка приостанавливается.


